



## РБНЗ понизил ставку, а новозеландский доллар вырос

Американский доллар остался торговаться у максимумов недели в паре с европейской валютой. Данные по дефициту бюджета США, которые были опубликованы в конце североамериканской сессии, не оказали серьезного давления на рынок.

Согласно отчету Министерства финансов страны, в июле 2016 года дефицит бюджета США составил 487 млрд долларов, что на 0,3% ниже уровня июля 2015 года. В отчете указано, что расходы превысили доходы на 113 млрд долларов.

Сегодня внимание рынка будет приковано к недельным данным по числу первичных заявок на пособие по безработице США, где ожидается рост на 272 тыс., что может вновь оказать давление на американский доллар.

Что касается технической картины пары EUR/USD, то ожидать более крупного роста евро в ближайшее время вряд ли стоит. Лишь прорыв выше 1.1185 приведет к возобновлению роста в паре с тестом новых максимумов в районах 1.1230 и 1.1270.

Ключевым событием сегодняшнего утра было решение РБНЗ понизить ключевую процентную ставку до 2,0% с 2,25%. Это решение полностью совпало с прогнозом экономистов. Регулятор также просигнализировал о вероятности понижения ставки в дальнейшем в случае такой необходимости.

Некоторые участники рынка ждали, что РБНЗ понизит ставку на 50 б. п. Вероятно, именно такое ожидание привело к резкому укреплению новозеландского доллара против доллара США после решения о сокращении ставки лишь на 25 б. п. Нужно также понимать, что решение Банка Новой Зеландии понизить ставку не было чем-то новым на рынке и было вполне предсказуемо, поэтому серьезного падения в паре также не наблюдалось.

В отчете банка сказано, что дальнейшее снижение краткосрочных инфляционных ожиданий вызвало бы беспокойство, однако долгосрочные инфляционные ожидания все еще хорошо сдерживаются.

Что касается технической картины пары, то для возобновления роста



необходим подъем выше 0.7295, откуда NZD/USD вновь устремится вверх к майским максимумам 0.7390 и 0.7490.

Австралийский доллар также вырос следом за новозеландским долларом после решения о снижении ставки, однако затем вернулся к уровням открытия дня. Многие трейдеры ожидают, что рост австралийского доллара продолжится, так как недавнее решение о снижении ставки не вызвало серьезного увеличения коротких позиций в паре AUD/USD, а вероятность дальнейшего смягчения денежно-кредитной политики со стороны РБА пока крайне мала.

Что касается технической картины пары, то лишь возврат в район нового сопротивления 0.7740 может привести к более крупной восходящей тенденции с прорывом нового сопротивления 0.7780 и ростом к 0.7870.

*Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс ([www.instaforex.com](http://www.instaforex.com))*